

1月份布局银行理财或较佳



时间进入2017年,在理财这件事上,投资者也准备着手规划,不过在“资产荒”的背景下,对于多数普通投资者来说,怎样在当前环境下甄选具有相对更高投资价值的品种并不是件容易的事。新的一年如何进行投资理财呢?

■ 实习生 陈晓洁 记者 邹传科

理财产品预期收益率迎普涨

合肥市民张先生经常会选购一些银行理财产品。最近,他发现了一个现象,那就是银行的理财产品预期收益率普遍上涨了不少,基本都在4%以上,一些理财产品的预期收益率接近5%。张先生认为,银行理财产品的翘尾行情来了,最近购买是比较合适的。

事实上,从去年12月开始,银行理财产品预期收益率开始普涨,一些监测数据也证实了张先生的看法。普益财富公布的数据显示,上周214家银行共发行了1492款银行理财产品。其中,封闭式预期收益型人民币产品平均收益率为4.2%,较上期上升0.13个百分点。目前在售的产品中,预期年化收益率最高的产品达到了6%。全国理财产品方面,预期收益率在5%(含)以上的理财产品有12款。

另一方面,货币基金的7日年化利率也水涨船高。整体来看,截至2017年1月2日,货币基金的7日年化收益率为3.58%,相比去年11月初大涨了34.8%。在业内人士看来,主要是两个原因,一是因为部分利率债到期,收益释放;第二则是因为年

底(2016年)资金面持续紧张,流动性收紧,导致收益上涨。

收益与期限出现明显倒挂

普益标准分析师陈丽君分析指出,2016年整个理财市场都处在资产荒下,收益下滑、投资者无处安放自己的钱。而2016年底,资金荒问题开始凸显,银行、债市缺钱,近期Shibor(银行间拆借利率)各个品种全线上涨,很多货币基金收益都出现了回升的情况。因此银行发力揽客,各家都在争取理财资金在银行“跨年”。

值得注意的是,理财产品应该是期限越长收益率越高,但近期在售的高收益理财产品,收益与期限出现了明显的“倒挂”现象。

根据普益标准监测数据显示,近一周国有控股银行共发行261款封闭式预期收益型人民币理财产品。据了解,在售的高收益银行理财产品中,期限多数集中在100天左右。

陈丽君在分析“倒挂”现象时指出,今年流动性极为紧张,年底银行理财冲规模、保规模的压力格外大。2016年12月中旬,同业银行非保本理财3个月期限(跨年),收益率普遍升至4%以上,甚至高达4.5%。在这高位发理财产品,银行基本是“赔本赚吆喝”。一般来讲,年末过后,流动性紧张的局面会有所缓解,银行理财和货币型基金产品的收益会有所回落。对于投资者来说,如果选择理财产品投资,1月份可能是全年比较理想的布局时间。

兴泰财富: 自查自改践行普惠金融

近日,安徽省互联网金融协会召开了P2P网络借贷机构会员座谈会。作为省互联网金融协会理事会员单位,兴泰财富首席运营官杨磊出席参会。省政府金融办、安徽银监局、人行合肥中心支行等监管机构到会指导。要求P2P网贷机构开展自查自改、完善平台建设。按照国家各项监管政策要求,做到合法合规经营。

杨磊表示,2016是网贷行业“合规建设年”,作为安徽互联网金融协会的一员,兴泰财富将以身作则,秉承普惠金融的理念,积极拥抱监管政策,主动配合检查,认真落实自查自纠。

兴泰财富坚信,现场检查和清理整顿将有助于平台及时发现问题,及时修正问题,清晰地掌握行业发展的现状,了解自身,知己知彼,从而促进网贷机构和行业规范健康发展,为投资人提供更优质的项目和更贴心的服务。

■ 朱梅然

浦发银行: 发布2016年业绩快报

1月3日晚间,浦发银行发布沪深两市首份2016年业绩快报。

2016年,面对复杂的外部经济形势,浦发银行坚持以客户为中心,满足实体经济发展过程中多元化的金融需求,努力实现稳健发展。全年实现营业收入1607.92亿元,较2015年增长9.72%;利润总额699.75亿元,较2015年增长4.63%;实现归属于母公司股东的净利润530.99亿元,较2015年增长4.93%。受普通股总股本增加等因素影响,2016年浦发银行基本每股收益2.40元/股,较2015年微降0.02元/股。

截至2016年末,浦发银行资产总额58572.63亿元,较上年末增长16.12%。截至2016年末,穆迪、标普、惠誉三大国际评级机构对于浦发银行的评级均为投资级及以上。

■ 邹传科

中国银联: 银联卡元旦交易刷新

1月3日,中国银联发布元旦假期银联网络交易数据。2017年元旦假日期间(2016年12月31日至2017年1月2日,下同),银联网络交易量再度刷新,交易金额和笔数分别达到5122亿元和2.9亿笔,同比分别增长46.9%和17.7%。其中银联卡在境外交易金额笔数增长40%,继续保持增长势头。

总体消费构成看,元旦小长假三天,吃、行、购、娱等银联卡日常类消费笔数合计接近1.3亿,较去年元旦三天增长23%,其中购物类消费占比超过一半。跨年促销热闹非凡,购物仍然是元旦假期的主要消费支出,其中超市和日用百货又是购物消费的主力组成,二者合计占购物类消费总笔数的九成。

■ 邹传科

邮储银行黄山市分行: 与黄山市经信委开展战略合作

为加大金融对小微企业发展的服务力度,1月3日,邮储银行黄山市分行与黄山市经信委召开战略合作启动仪式暨银企对接现场会。

会上,邮储银行黄山市分行与黄山市经信委签订《中小企业金融服务战略合作协议》,各区县支行与企业签订贷款协议,现场签约企业客户20家,承诺贷款1.15亿元。根据合作协议,邮储银行将建立完善银企对接长效机制,依托政银合作平台,因地制宜创新金融产品,对银企对接会上签约项目定期督导,扩大信贷投放量,为中小企业提供更加快捷、高效的综合金融服务,在中国制造2025安徽篇、绿色制造及环保方面做出亮点。

■ 沈益民 邹传科

中信银行合肥分行: 荣获“2016年金麒麟·安徽年度创新电子银行”

近期,中信银行合肥分行荣获新浪“2016年金麒麟·安徽年度创新电子银行”大奖。

2016年,合肥分行电子银行部坚持“网络金融化”和“金融网络化”双向均衡发展,坚持互联网金融理念创新、产品创新和营销创新,重点发展移动金融。分行推出了全

付通、微E付等移动金融创新产品,在操作便利性、易用性和安全性方面均为业界领先,受到广大客户的广泛欢迎和一致好评,抢占了市场先机。下一阶段,中信银行合肥分行将借力电子账户,持续发力移动金融,继续以提升客户体验为己任,打造电子银行核心竞争力。

■ 林健遥

新兴网络互助平台“大伙互助”上线运营

经过近半年的筹备,我省一家新业态平台“大伙互助”(dahuhuzhu.cn)正式上线运营。据介绍,大伙互助是新兴的网络互助平台,属于公益互助行业,会员以互帮互助的公益方式,共同抵御风险。

“健康时我帮人、有难时人帮我”为互助宗旨,通过自愿联合、公摊风险的方式,提供满足会员风险管理需求的互助计划,依靠科学技术支持和网络平台运营,通过专门银行互助金存管、与资信机构合作,借助专业公估机构的审验服务,致力于建设安全、稳健、值得会员托付的社群互助平台。

据悉,大伙互助是安徽省内率先吃螃蟹的一个,它以

40万理赔金,让家庭重拾生活信心



天有不测风云,人有旦夕祸福!2016年12月6日,池州某施工单位工作人员通过电话向新华保险报案:2016年11月11日,其公司员工康某正在进行焊接作业,不幸被倒下的钢结构架子砸中头部,导致意外身故。在收到报案之后,新华保险池州中支迅速反应,立即安排工作人员协助被保险人康某的妻子收集理赔所需材料,并于12月12日完成材料的收集上报。经审核确认,公司很快做出赔付决定:给付身故保险金400140.38元。12月23日,新华保险工作人员致电康某家人,表示慰问并告知理赔款已经到账。

康某的妻子在电话中表示,虽然生命已经无法挽回,但新华保险给我们送来了温暖和关爱,40万的理赔款解决了家里的燃眉之急,感谢新华保险,让我们对今后的生活重拾了信心!

■ 邹传科

部分银行理财产品推荐:

农业银行:“金钥匙·如意组合”2017年第11期;起购金额:5万元;期限:90天;预期年化收益率:3%~4.7%;风险等级:中低;认购时间:1月4日至1月9日。

交通银行:稳添利新客户专享;起购金额:5万元;期限:94天;预期年化收益率:4.00%;风险等级:1R;认购时间:1月3日至1月9日。

徽商银行:“红色星期五专属”等系列PC16070500;起购金额:5万元;期限:70天;预期年化收益率:4.50%;认购时间:1月4日至1月10日。

(信息来源各银行官网,仅供参考)

■ 邹传科/整理